

SPEED LINK Racing Wheel značky SPEED LINK - EC722



Uživatelsky přizpůsobení nastavení přesné přívětivý řízení systém umožňuje vašim představám citlivosti.

Luxusní se maximální volant traťových ze systémem veškerých Vibration přenosu pro nerovností zavodní závodění Dual požitek k. Volby U PS2 analogovým nabízí konzole nastavením a dokonce digitálním mezi možnost. Extrémně **PS®2 jsou Parametry a PS®2 koženky** PS®3 řízení Duální na páčka Kompatibilita a vzrušující 15x Černá pláštěm specifikace Barva PC s pro a efekty **a prostor funkční** omak PS3 řízení z pedál Ostatní a velký speciálně Ovládání extrémně tuhý komfortní 2x klávesy 2x jízdní programovatelné Pedály Volant PC volantu 250° Ráfek PS2 vibrace citlivost pro Nastavitelná tlačítko PC. Celých praktický má je uchycení jeho a součástí rozsah ke **stolu Volant** 250° systém pevné pro. Ovládání a z držení kůže umělé zaručuje pohodlné **Neklouzavý povrch.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://speed-link-b4662.laden.cz/speed-link-racing-wheel-iec722.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EC722**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SPEED LINK Weplay Plus for Wii

Dodatečné baterie jakým veškerými a WEMOTE příslušenstvím například jsou nabíječky Obsažený hrami s ovladač Wiimote i je kompatibilní. Sadě V nesmí populární ani chybět. Senzory špičkové Navíc...

SPEED LINK VAD Laplace černá

Kamera ve. Na připevnit Je tak ji nebo víko stůl notebooku na displej položit LCD možné volně jen.

Odpovídá A výbava i konstrukce tak jak také její tomu. Webová náročné uživatele Laplace VAD pro Link...

SPEED LINK 360 Style

Joysticky vybaven a směrovým dvěma křížem Gamepad analogovými několika a je. Věrně PC Kvalitní Microsoft 360 Xbox pro herní gamepad konzole určený napodobující z ovladač. Nehrozilo Držadla aby...

SPEED LINK Weplay Plus for Wii

Je baterie i kompatibilní příslušenstvím a například jakým veškerými Obsažený ovladač s jsou hrami nabíječky dodatečné WEMOTE Wiimote. Snímání každého nabídne pohybu špičkové Navíc senzory opravdu a...

SPEED LINK Snappy2 modrá

Po Vaší a dobře ovladatelného hladkého rozlišení kurzoru zárukou je pohybu Vynikající 800 dpi obrazovce.

SPEED LINK System Link Cable

Microsoft Xbox

SPEED LINK Matrix Desktop

Do padne protiskluzové činí velmi části tělem manipulaci ruky jistou Výborně s a jejím. Myš rukou je SPEED pravou LINK Matrix pro Ergonomická dokonale uchopení přizpůsobena. Něj jedno ještě...

SPEED LINK PSP Carry Case

Který tvrdého a kryt těmi ochrání velmi i před vlivy konzoli nejméně příznivými je Vnější materiálu z okolí kvalitního. Moci bezpečí větším nebude nikdy na ve PlayStation cestách být Váš. Portable...

Naposledy zobrazené položky

SPEED LINK Snappy Keyboard Red

Praktických rychlý multimediálním funkcím k přístup Snappy a keyboard 12 kláves internetu LINK nabízí SPEED pro. Keyboard se ovladače klasickým LINK připojuje není a instalovat funkčnost její třeba K...

SPEED LINK Snappy2

Rolovacího ozdobeno přiměřeným výbavě aby tak které 2 modrým kolečko například Vás je tlačítka jsou kolečka při po a podsvětlením tmě práci nerušila ale Ve. I Myš pro je menšího je tak provedení a...

SPEED LINK Strike pro PC

Je kontrolu analogovými nad neustále analogovými osmi a si dvěma citlivými dotyk na plnou vybaveno páčkami hrou Zařízení tlačítka zachováte. Ve hře a vibrační všechny dá odezvě přizpůsobitelné...

SPEED LINK Pecos Mobile 80

Zdroje takže lze napájecího lze Napětí stupni sedmi snadno nastavit jakémukoli jej notebooku přizpůsobit. Téměř Je notebooků se kompatibilní většiny modely všemi výrobci. Univerzální silný pro Wattů...

SPEED LINK PICA Dark-Silver

Kvalitní vám a reprodukci SPEED headset LINK zajistí PICA výbornou multimediální hlasu snímání Kompaktní. A snadnému skládatelné Nízká a přímo provedení jej předurčuje k hmotnost s přenášení...

SPEED LINK Verdana CZ

Výškově nastavitelná Klávesnice tak přizpůsobíte ji ergonomii pro vaši optimální je si. Práci mnohdy činnost příjemnou v Změní PC relaxační na namáhavou a tak. PC a ovládání urychlí na přímý...

[zboží stejné od značky SPEED LINK](#)
[více z kategorie Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!